
防溺水家长会活动方案及流程(优秀5篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。怎样写方案才更能
起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

防溺水家长会活动方案及流程篇一

为了进一步加强家园联系，促进幼儿健康成长，充分发挥家
园教育合力，提高教育的针对性、实效性，让家长了解幼儿
园教育，走进班级教育，理解并主动配合老师工作的，营造
宽松、和谐的教育、沟通氛围，共同为孩子的健康成长创
建“绿色”环境。因此，幼儿园对新学期班级家长会做出如
下安排：

一、活动目标：

1、通过家长会，使家长了解我园的工作情况，教师了解幼儿
在家的喜好，兴趣及家长希望对孩子的希望。

2、介绍幼儿在园一日生活的各环节，使家长与幼儿园达成共
识，形成教育合力。

3、介绍幼儿园的几大优势。介绍幼儿园优质的教学质量和服
务水平。

二、活动准备：

1、各班教师发言稿的准备，并上交办公室审查。

2、各班老师负责通知到每一位家长，要求每位家长参加（包
括通知生病请假幼儿的家长，尽量争取所有家长参加此次活



动）。

3、各班老师利用家长平时接送的时间，提前把需要帮助的问
题写下来。

三、家长会形式：

以学校为单位召开家长会。

四、家长会活动过程：

班级家长会内容：家长会，是“告知”与“聆听”！是与家
长携手，以期做得更好！例如在家长会上，作为中小班的老
师，我们要告诉家长：为了每一个孩子的全面发展，老师在
做什么？我们为什么要这样做？我们希望您怎样配合？我们
能为您家庭教育给予哪些帮助？……我们要聆听的是：对于
我们的要求，家长有哪些困惑？在家庭教育中，家长最感困
难的是什么？最希望我们在哪些方面提供帮助。

1、介绍班级的整体情况，及班级孩子的整体发展情况（要求
能每个孩子都点到一下）。

2、本学期的主题活动介绍及家长配合的情况（可举例说明）。

3、分享家长的教育经验。

４、探讨与商议。

防溺水家长会活动方案及流程篇二

20__年9月，我园刚搬入新园，为了让家长进一步了解幼儿园
及幼儿的在园表现，20__年11月11日在园领导的统一组织下
开展举行亲子游戏活动及家长会活动，开展亲子游戏，加强
家长与子女之间的情感交流，增加老师与家长之间的沟通机



会。通过体育活动，培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺
得胜利的精神。培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验体
育活动的魅力。现将我班这次活动制定如下方案：

一、参观各个活动室、厨房及走廊

参观流程：

（一）带领家长参观一楼

1、多功能活动室，

2、厨房，

3、科学发现室。

（二）参观二楼

1、绘本馆，

2、图书馆，

3、微机室。

（三）参观三楼

1、美工室，

2、亲子游戏活动室。在参观活动室的同时参观走廊。

二、开家长会

家长会到班内进行，我们老师通过视频，图片，幼儿歌曲唱
诵的形式将幼儿的在园表现展现给家长，最后环节与家长进
行交流、分享幼儿作品。



三、亲子活动

1、推车子比赛：

分四组，每组8个家庭，爸或妈在起点，孩子在对面，爸或妈
将小车推到孩子身边后，将小车送给孩子，孩子将大布袋放
到车上推回原地，将布袋放下，然后由另一个家长接着下推
车继续推，最先返回的那组家庭获胜。

2、拍球：

分四组，每组8个家庭，爸爸或妈妈站在一边，孩子站在另一
边，相隔3米，爸爸或妈妈把球滚到孩子处，孩子原地拍球10
下，再把球投给爸爸或妈妈手里。

防溺水家长会活动方案及流程篇三

活动时间：

20__年9月

活动地点：

小(2)班教室

活动目的：

1、给家长讲解新生入园须知，让家长对老师和幼儿园的工作
有一定的了解。

2、请家长积极地与老师配合，让孩子们逐渐适应幼儿园的生
活。

3、给家长介绍幼儿本学期应学习的知识和幼儿园将开展的活



动。

活动准备：

幼儿照片，家长会ppt，发言稿

活动过程：

一、家长签到

首先我仅代表我们三位老师对大家能从百忙之中抽空来参加
家长会表示衷心的感谢，今天我主要讲讲本学期我班各项活
动的安排情况和家长需要配合的有关事项。

二、教师情况介绍。

班上有三位老师，我姓万，是本班的班主任，是高等专科学
校毕业，从事多年教育事业幼儿园新生家长会方案幼儿园新
生家长会方案。，对幼儿园的一日生活流程很熟。李老师：
有三年以上的教学经验，是个多才多艺的优秀教师。邬老师：
是个有多年经验，且非常有耐心和细心的优秀教师。(乡镇学
雷锋活动方案)

三、本班幼儿情况介绍。

我们在幼儿园会帮助幼儿改正这些不好的生活习惯，希望家
长在家也要多培养孩子良好的生活习惯幼儿园新生家长会方
案活动方案。

四、教师介绍幼儿园的情况

1、作息制度

2、请假制度，若您发现宝宝有下列不适情况，请勿必留在家



中休息以免传染，并及时报告：发烧、呕吐、痢疾、麻疹、
水痘、腮腺炎等。幼儿病症较轻微或痊愈后上学，请特别告
诉教师有关药物、饮食、衣着等事项。幼儿对某种食物过敏
时，请事先告诉老师。

3、课程安排(生活、学习、游戏、)

五、家园共育内容。

1、坚持接送卡制度。如未带卡的家长要填写入园或离园申请
单，请各位家长配合。幼儿每天入园时间是早晨8:00，离园
是下午5:00，如有事需接幼儿中午11:50、下午4:00来。无特
殊情况不要提早接回幼儿，以免影响幼儿正常活动。另外不
要带吃的东西进教室。

2、天气渐凉，幼儿的着装以舒适、方便、简洁为主，过于繁
杂的服装不适宜幼儿在幼儿园穿。根据季节的变化，请家长
及时的调整孩子的替换衣裤，以保证孩子尿湿后有合适的、
干净的衣裤换洗幼儿园新生家长会方案幼儿园新生家长会方
案。

3、勤剪指甲，防止挖伤。

4、节假日经常暴晒、清洗孩子的被褥。

6、如果你的宝宝身上佩带了一些项链、手镯、服装装饰品、
带有长带子的衣裤等，请家长将其取下来放在家里，以免发
生一些不必要的安全事故。

7、喂药请到保健医生处登记，由保健医生统一喂药，教师不
接药。

8、孩子如果有事情或生病不来幼儿园，请家长务必提前打电
话或发短信告知班级任意一位老师，以便我们及时了解孩子



的情况。

9、如有家长换了电话号码的请及时告知老师，以便及时家园
联系。

10、请家长下午接到孩子后不要让他乱跑，远离家长的视线
范围，防止安全事故的发生。

13、有些家长反映孩子来幼儿后，回家之后便不吃饭了，关
于这个问题呢，首先幼儿在园内吃饭是集体活动，且是有规
律的，三个老师需要带39个孩子，说实话不会和家里一样，
很多个人围着他一个，在幼儿园，我们重点培养的是幼儿自
己的事情自己做，家长在家不能一味满足孩子的要求，家园
我们需要保持一致的教育理念幼儿园新生家长会方案活动方
案。

14、如果孩子带回了不属于自己的玩具，请家长带来幼儿园。
请不要带危险物品来园，如：玩具刀、剑、针、打火机、铁
钉、玻璃危险物品。

15、如果你有事不能按时领孩子，及时告知老师，您委托他
人来接幼儿，请事先告知老师对方的姓名、特征、以确保幼
儿安全。

六、宝贵意见和建议

最后我们想对每个家长朋友们说，每个孩子都平平安安、快
快乐乐地度过每一天是我们共同的心愿，请各位家长放心，
我们一定会尽全力照顾好你们的孩子，如果你们在以后的教
育中发现什么问题，有更好的建议，希望你们能与我们当班
的老师及时沟通，在不断沟通中让孩子更好地发展，孩子是
你们的，也是我们的，教育孩子需要你我双方共同的努力。

希望你们能在以后的日子里一如既往地支持我们的工作！



谢谢大家！

防溺水家长会活动方案及流程篇四

主持人：班级教师

活动目标：

1、让家长了解本学期幼儿园班级工作和家长配合事项。

2、通过了育儿案例的讨论与分享，让家长更专业地去引导、
教育幼儿。

3、促进家园合作关系，增进家园之间的情感。

活动准备：

1、下发召开家长会通知、论坛上发放通知、个别电话通知

2、家长会签到表、反馈表、笔

3、一次性水杯、脚凳

4、演示课件内容及相关的播放设备

活动过程：律动、致欢迎词

尊敬的各位家长：

一、班级概况a、幼儿情况b、介绍新家长c、新教师介绍

二、介绍本学期教育教学工作a、根据幼儿发展情况培养幼儿
学习和生活习惯、自理能力、礼貌礼仪，提高幼儿生活常规
和主动学习的意识。



b、课程介绍：结构课程+自主课程；结构课程：特色课程+领
域课程；特色课程：传统体育+（篮球专项）；领域课程：音
乐、美术、英语（prt教材）数学（提供操作卡）语言（创意
阅读）自主课程：区域活动—区域活动是在一定的教育思想
指导下，由教师为幼儿提供合适的教育场地、材料、玩具和
学具等，让幼儿自主地选择活动内容，通过操作、摆弄、拼
搭、发现、讨论来获得知识的一门自主课程。教师是观察者、
指导者。班级区域：语言区、美工区、角色区、建构区、益
智区。

三、专项篮球训练内容：定点拍球

体能锻炼目标：耐力、力度

四、亲子训练营班级提供4—5个目标为耐力、力度的亲子游
戏供家长和幼儿在家里训练，幼儿园定期开展集体比赛和展
示。

五、本学期活动：学期初家长会、亲子秋游、重阳节、非亲
子游、亲子周末聚会、万圣节、圣诞节、家长开放日、幼儿
生日会、亲子运动会、学期末聚会等。

六、家园互动：面谈、电访、家访、家长会、家长开放日、
短信平台、和家园论坛

八：幼儿请假事项说明

九：家园联系本、幼儿作业的填写、上交、发放及注意事项
说明

十一、结束

结束语家长会到此结束，如果你还有什么不清楚或者想了解
的地方，你可以和我们老师个别交流。最后，我衷心感谢家



长们一直以来对我们工作的支持和配合，使我们各方面都有
了一定的进步和改善，当然在我们的工作中还存在着一些不
足，我想在以后的工作中我会不断实践和总结，争取将这份
工作做得更好，同时也希望家长们能给我们一些宝贵的意见，
以便家园共育，为促进幼儿的全面发展作努力！谢谢大家！

十二：欢送家长

十三：个别交谈

防溺水家长会活动方案及流程篇五

1、让家长了解新学期的安排、主要的教育工作、计划以及家
园配合的工作。

2、与家长密切沟通，使家园教育达成一致性。

3、家长之间互相沟通，交流一些育儿心得。

会议过程

1、班级情况介绍

幼儿情况分析：以照片的形式，将幼儿在幼儿园的一日活动
呈现给家长，让家长直观的了解孩子在园的表现。

2、本学期工作计划

介绍学期目标；本学期开展的主题活动：每月主题活动安排；
向家长介绍收集材料的方法，列举上学期开始开展角色游戏
活动，在班级中将创设各种区角，如娃娃家，小超市，小医
院等，为了更好地充实的区角材料，提醒家长平时收集家中
用过的有用材料；介绍本学期特别活动，如：9月份开展“快
乐过中秋亲子活动”、11月份向家长开放半日活动。



3、需家长配合工作

为了孩子的安全，家长在接送孩子时请带好接送卡，如果忘
记请写好当天的登记日期，幼儿姓名，幼儿所在班级，家庭
住址，登记具体时间，进行签字确认。

对于孩子在幼儿园生活习惯的培养，请家长做好家园配合。
如洗手、吃饭、午睡、穿脱衣物，摆放衣物和鞋子。鼓励幼
儿在家时自己的事情自己做请家长不要包办，不要剥夺了孩
子锻炼的机会。只有良好的家园配合才能够帮助孩子更好的
培养好习惯。

请家长主动关注班级门口的家园之窗，了解幼儿园的教育情
况。

对于幼儿园发的通知或告家长书等书面材料，请认真仔细看，
并配合做好上面告知的事情。(提醒接送的祖辈家长及时与孩
子父母沟通)

服药服务：需要在园吃药的家长请将病历卡和药一起交给保
健医，药上写好班级、服用剂量、幼儿姓名，保健医会按时
给您的孩子服药。

鼓励幼儿与同伴分享自己的物品如：玩具、书籍等。

家长在园、在家都要以身作则，为孩子树立好的榜样。

4、教师与家长进行个别互动交流。


